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Zamyšlení 

Týden po věhlasných Chod-
ských slavnostech  se pouťové 
atrakce přestěhovaly do Pobě-
žovic na školní hřiště a to zna-
menalo, že i do našeho města 
zavítala pouť.  
Dopředu bylo na víkend před-

povídáno krásné počasí a díky 
tomu zájem stánkařů o prodej-
ní místa gradoval poslední tý-
den před akcí.  
Již v pátek odpoledne začali 
přijíždět ti nejnedočkavější 
prodejci a stavěli svá prodejní 
zařízení. Zájem ze strany pro-
dejců byl, jako už loni, obrov-
ský a některá prodejní místa 
byla zamluvena již od února. 
Bohužel i na těchto akcích se 
projevuje menší koupěschop-

nost obyvatelstva, 

zaviněná ekonomickou krizí a 
nárůstem nezaměstnanosti, 
takže ne všichni prodejci byli 
se svým účinkováním na pouti 
spokojeni. Mírný pokles pro-
deje zaznamenal i tradiční 
účastník slavností, prodávající 

občerstvení s koutským pi-
vem, p. Janový, ale přesto byl 
v Poběžovicích spokojen. 
Program nabídl v pátek večer 
na hlavní scéně u hasičské 
zbrojnice vystoupení skupin 
ELEGIE a SONG. Hlavně 
druhá kapela přilákala počet-
nou skupinu svých příznivců, 
kteří vydrželi poslouchat zná-
mé písničky až do pozdních 
ranních hodin. 
V sobotu odpoledne se na 
hlavní scéně vystřídaly kapely 
LOUTKY, BONA VIA a PA-
LICE. Po nich následovala ka-
pela LUCIE revival, která si v 
Poběžovicích našla rovněž po-
četné posluchačstvo. Zlatým 
hřebem večera bylo (alespoň 
pro dříve narozené) vystoupe-
ní skupiny BEATLES revival 
z Kladna. Půlhodinové zpož-
dění začátku nahradili hudeb-

Procházka poběžovickou poutí 
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 SONG 

A je po pouti. Zčásti takové té 
klasické s atrakcemi a přeplně-
nými krámky s pochybným 
cukrářským zbožím, ale přece 
jen vyjádření "po pouti" není 
tak docela přesné: je po Pobě-
žovických pouťových slavnos-
tech. Velmi zdařilá byla jejich 
sportovní část. Je obdivuhod-
né, kolik závodníků absolvo-
valo Přeshraniční běh Sta-
dlern - Poběžovice, či vlastně 
Panevropský půlmaratón. Běž-
ci sice běželi krásnou přírodou 
Českého lesa, ale díky horku 
si krásy asi moc neužili. Ná-
městí i prostor před MKIS byl 
na jejich přivítání velmi hezky 
připraven, sešlo se množství 
diváků, dík patří i Jarmile Kra-
tochvílové či významným re-
prezentantům české politiky a 
podnikatelům, kteří svojí účas-
tí tuto významnou region pře-
sahující akci podpořili. Až na 
jednu maličkost - moderátor 
asi neměl dost přesné informa-
ce, kde jeho Ametyst hraje a 
mluvil o Poběžovicích jako o 
vesničce - tedy až do upozor-
nění na to, kde se vlastně akce 
koná. Mnozí si řeknou, že je to 
prkotina - ale přece jen - sebe-
významnější účinkující by si 
měli zjistit, kde vlastně budou 
vystupovat. Jinak to vypadá, 
že někteří umělci mají publi-
kum, zvláště v méně známých 
místech, jen jako doplnění 
svých produkcí. Ale dosti kri-
tiky. Co mohlo nejen Poběžo-
vičany, ale i jiné jen trochu in-
teligentní návštěvníky opravdu 
potěšit, byly výstavy v uklize-
ném poběžovickém zámku. 
Několik zdejších mladých do-
kázalo, že jim na jejich městě 
opravdu záleží a že dokáží vy-
užít i to, co jim "nešťastný" 
zámek nabízí. Pěkně byly vyu-
žity i prostory kdysi slavné 
kaple Svatého Jana Nepomuc-
kého, byť její stěny zdobily 
obrazy se "světskými náměty."  
Koho ovšem je potřeba polito-
vat, jsou obyvatelé v okolí ha-
sičské zbrojnice, a to díky 
špatně seřízenému zvukovému 
zařízení a následujícímu řevu, 
ve který se měnilo vystoupení 
sem pozvaných kapel.  
A jaké budou pouťové slav-
nosti příští rok? Budou nově 
zvolení zástupci města pokra-
čovat alespoň v současném THE BEATLES revival dokončení na str. 3. 



 

 

 způsobu jejich pořádání? Dokáží 
lépe využít vše originální, čím 
se mohou Poběžovice pochlu-
bit? Ještě že alespoň česko - ja-
ponské vztahy (a i díky Poběžo-
vicím velmi zajímavé) připo-
mněla výstava kreseb japon-
ských dětí. A zámek... třeba ko-
nečně dojde i na to, že se bude 
postupně opravovat dál a třeba i 
tak, že se najdou prostředky ale-
spoň na jednu místnost za rok. A 
tady by si mohli vybudovat věč-
né pomníky i podnikatelé. Když 
už by po nich, jako tomu je po 
šlechtě, nezbyl zámek či hrad 
celý, mohla by být každému 
obětavci v tom poběžovickém 
zasvěcena alespoň jedna komna-
ta.  

Marie Špačková  

PODĚKOVÁNÍ 
Vedení města Poběžovice tímto 
děkuje všem organizátorům, 
kteří se podíleli na přípravě a 
hladkém průběhu Poběžovic-
kých pouťových slavností 
2010, cyklozávodu Silný kafe, 
Panevropského půlmaratonu a  
dalších doprovodných akcí.  
Dík patří především pracovní-
kům v MKIS, Službách města 
Poběžovice, členům SDH Po-
běžovice, Kontrolního a finanč-
ního výboru ZM, pracovníkům 
MěÚ Poběžovice, pracovníkům 
a žákům ZŠ a všem dalším dob-
rovolným pomocníkům.  
 

Zvláštní poděkování města  
patří sponzorům akce:   

 

♣ LB MINERALS s.r.o., Po-
běžovice;  

♣ SWIETELSKI stavební s.r.
o., Domažlice;  

♣ POZEP s.r.o., Poběžovice; 
♣ STAFIN projekty a stavby 

s.r.o., Plzeň; 
♣ GTS s.r.o., Poběžovice; 
♣ PB traťové stavby s.r.o., 

Poběžovice; 
♣ Střechy ZAKO s.r.o., Pobě-

žovice; 
♣ STAFIKO stav s.r.o., Do-

mažlice; 
♣ Silnice Horšovský Týn a.s., 

Horšovský Týn; 
♣ STEMONT JS s.r.o., Hor-

šovský Týn; 
♣ CHVAK a.s., Domažlice; 
♣ PRAVES s.r.o., Domažlice; 
♣ SANI-TOP-GAS s.r.o., Do-

mažlice; 
♣ Západočeské komunální 

služby a.s., Plzeň; 
♣ GEODÉZIE JIHOZÁPAD 

s.r.o., Horšovský Týn; 
♣ EKO-SEPAR s.r.o., Nýřa-

ny; 
♣ Geo Data s.r.o., Sokolov; 
♣ AGROPODNIK Domažlice 

a.s., Domažlice; 
♣ BÖHMERWALD PLAS-

TIK s.r.o., Poběžovice. 
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Výběr z usnesení z 85. jednání RM Poběžovice, ze dne 28.7.2010 
♣ RM schvaluje rozpočtová opatření č. 05/2010 v předloženém znění bez výhrad. 
 
Výběr z usnesení z 86. jednání RM Poběžovice, ze dne 4.8.2010 

♣ RM schvaluje provedení změny vytápění v objektu čp. 92 ve Vranovské ulici, spočívající v pře-
chodu od pevných paliv k plynovému topení za využití stávajících rozvodů a vzhledem k tomu, 
že se jedná o havarijní stav kotle na pevná paliva, který nesnese odkladu, rozhodla bez výběro-
vého řízení o zadání instalačních prací firmě SANI-TOP-GAS, s.r.o., Domažlice a pověřuje sta-
rostu podpisem příslušné smlouvy. 

♣ RM schvaluje provedení výměny oken v bytech objektu čp. 92 ve Vranovské ulici s tím, že z 
poptávkového řízení vyšla nejlépe firma HODETA OKNA, s.r.o., Masarykova 415, 344 01  
Domažlice, která podala za stejných podmínek nejnižší cenovou nabídku a pověřuje starostu 
uzavřením příslušné smlouvy.  

♣ RM stanovila výši úhrady vyúčtovaného doplatku za navýšenou spotřebu plynu v roce 2009, 
která vznikla v důsledku využívání podkrovních prostor v domě čp. 210 na nám. Míru Občan-
ským sdružením Abrahám tak, že nájemník spodního bytu p. Antony uhradí částku 3.500.-Kč a 
město uhradí 14.425.-Kč. 

♣ RM konstatuje, že za současné finanční situace není možné realizovat stavbu bezdrátového roz-
hlasu v Poběžovicích a jeho částech v jakémkoli rozsahu s tím, že město bude usilovat o dotaci 
v příštím roce. 

♣ RM souhlasí se zadáním výběrového řízení na dodavatele pro akci Obnova zámeckého parku v 
Poběžovicích - I. etapa a schvaluje zadání vyhlášení výběrového řízení Ing. Karlu Abrhámovi - 
AB ingeneering, Plzeň. 

♣ RM rozhodla vzhledem k havarijnímu stavu některých zařízení kotelen městských bytových 
domů a potřebě jejich co nejrychlejšího odstranění, zadat opravné práce bez vyhlášení výběro-
vého řízení firmě Instalatérství Královec, Pelechy, která zaručuje jejich provedení do zahájení 
topné sezóny. 

♣ RM bere na vědomí vyjádření Osadního výboru v Sedleci k záměru města prodat pozemek p.č. 
78/1 v k.ú. Sedlec s tím, že je předloží v ŹM při projednávání prodeje uvedeného pozemku kon-
krétnímu zájemci. 

♣ RM schvaluje smlouvu o poskytnutí účelové finanční dotace ve výši 15.000.-Kč na činnost 
MKIS Poběžovice a tisk propagačních materiálů od Krajského úřadu Plzeňského kraje a pově-
řuje starostu jejím podpisem. 

♣ RM souhlasí z bezúplatným převodem částí pozemků, které zasahují do ostatních komunikací 
nebo silnice z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnic-
tví města a ukládá starostovi předložit převod k projednání v ZM a v případě schválení následně 
zaslat Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, odloučenému pracovišti Domažlice, 
žádost o provedení převodu. 

♣ RM schvaluje smlouvu s Petrem Kubecem, Vranné n/ Vltavou o zprostředkování uměleckého 
výkonu v průběhu Poběžovických pouťových slavností 2010 a to představení pro děti „Plecha a 
Neplecha jdou do RM schvaluje rámcovou smlouvu s OSA na provozování hudebních děl v 
průběhu filmových představení v místním kině v roce 2010 a pověřuje starostu jejím podpisem. 

♣ RM schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene navrženou firmou O2 
Telefónica Czech Republic, a.s., namísto předchozí, ve které nebyl uveden dotčený pozemek p.
č. 329/1 dle KN v k.ú. Poběžovice. Jedná se o věcné břemeno uložení telefonních kabelů do 
země na pozemcích města p.č. 330, p.č. 983/1 a 329/1, ve Vranovské ulici a pověřuje starostu 
jejím podpisem. 

♣ RM doporučuje ZM schválit vyřazení nevyužívaného osobního automobilu TATRA 613 z ma-
jetku města. 

♣ RM doporučuje ZM schválit bezúplatný převod osobního automobilu TATRA 613 do vlastnic-
tví SDH Poběžovice. 

♣ RM bere na vědomí žádost p. Josefa Franty, Újezd sv. Kříže 12, 345 22  Hostouň o odkoupení 
pozemku p.č. 260/2 dle KN v k.ú. Poběžovice na zřízení zahrádky a ukládá starostovi předložit 
projednání prodeje pozemku do nejbližšího zasedání ZM. 

♣ RM souhlasí plánovanou uzavírku železničního přejezdu mezi Poběžovicemi a Otovem v obdo-
bí od 21.9.2010 od 8,00 hodin do 22.9.2010 do 19,00 hodin. 

♣ RM bere na vědomí žádost p. Radoslava Císlera, Srby 100, 346 01  H. Týn, o odkoupení části 
pozemku p.č. 13/1 dle KN v k.ú. Zámělič, v šíři 1 m podél zdí jeho stavení, aby měl umožněn 
přístup k budově k provedení oprav a konstatuje, že žádost bude podána k projednání v ZM až 
po vyjasnění vlastnických vztahů sousedních vlastníků nemovitostí ke všem okolním pozem-
kům a pověřuje místostarostu města svoláním jednání ve věci komplexního řešení vlastnických 
vztahů k nemovitostem v této lokalitě. 

♣ RM bere na vědomí rozhodnutí Krajského úřadu Plzeňského kraje o změně č. 5 integrovaného 
povolení společnosti SP Poběžovice, a.s. pro zařízení „Produkční stanice selat a výkrmna vepřů 
Poběžovice,“ kterým se povoluje uvedení do provozu velkého zdroje znečišťování ovzduší „
Bioplynová stanice II“, středního zdroje znečišťování ovzduší „Kogenerační jednotka II“ a vy-
dání provozního řádu pro Bioplynovou stanici II. 

♣ RM bere na vědomí oznámení CHKO Český les o zahájení řízení ve věci povolení cyklistického 
závodu Silný kafe a Panevropského půlmaratonu 2010. 

♣ RM bere na vědomí rozhodnutí Obvodního báňského úřadu v Plzni o povolení hornické činnos-
ti - zajištění nebo likvidaci devíti starých důlních děl v k.ú. Ohnišťovice, pro firmu ARCADIS 
Geotechnika, a.s., Geologická 4, Praha 5. 

♣ RM bere na vědomí rozhodnutí Katastrálního úřadu pro Plzeňský kraj, pracoviště Domažlice, 
kterým byla schválena změna průběhu části katastrální hranice mezi k.ú. Poběžovice u Doma-
žlic a k.ú. Sedlec v souladu s provedenou komplexní pozemkovou úpravou v k.ú. Poběžovice. 

♣ RM bere na vědomí souhlas s provedením stavby „Oprava silnice III/19514 Poběžovice-
Mnichov“, podané SÚS Domažlice. 

♣ RM bere na vědomí územní souhlas MěÚ Poběžovice, odboru výstavby a životního prostředí se 
záměrem stavby zahradního altánu u Domu s pečovatelskou službou v Drahotínské ulici v Pobě-
žovicích.  

♣ RM bere na vědomí kolaudační souhlas MěÚ Poběžovice, odboru výstavby a životního prostře-
dí na stavbu „Poběžovice, Žižkova p.č. 83/84 - kNN“, uložení kabelů el. vedení NN do země. 

♣ RM bere na vědomí oznámení zahájení územního řízení na stavbu „Poběžovice, Vranovská ul. 
rekonstrukce ČEZ.“ 



níci svojí 
produkcí bez přestávky. A tak 
měli fanouškové této hudební 
legendy možnost si vyslech-
nout množství nesmrtelných 
hitů a vrátit se do sedmdesá-
tých let minulého století. 
Poté nastoupila skupina 
TRAMBUS s hudbou pro 
podstatně mladší ročníky. 
Na terase pod radnicí mohly v 
sobotu odpoledne děti shléd-
nout představení Plecha a Ne-
plecha jdou do světa. Poté ná-
sledoval program pro seniory 
Točte se pardálové a vystou-
pení německé dechové kapely 
z Dietersdorfu. Večer zakon-
čilo vystoupení romské kape-
ly DÉMON. 
Sobota byla rovněž ve zname-
ní sportovních akcí. Za ob-
chodním domem Pivoňka byl 
start i cíl cyklistického závodu 
horských kol Silný kafe. Bo-
hužel se zde organizátoři ne-
vyhnuli drobným problémům. 
Jedním z nich byla cílová brá-
na, která v průběhu dojezdu 
závodníků ležela vypuštěná na 
zemi namísto toho, aby ji 
mohli závodníci projíždět. 
Problematický byl i samotný 
dojezd závodníků, když nikdo 
z přítomných diváků neměl 

přehled kdo právě dojel  a v 
jakém pořadí. Citelně chyběl 
komentátor, který by divákům 
tyto důležité informace posky-
toval. Jinak zde nechybělo ob-
čerstvení, hudba pro mladé 
návštěvníky a bike trial show. 
V horní části náměstí Míru 
byla cílová brána pro doběh 2. 
ročníku Panevropského půl-
maratónu, který startoval v 
německém Stadlernu. Na ná-

dvoří před MKIS vyhrávala 
kapela AMETYST a profesio-
nální konferenciér informoval 
přítomné o aktuálním dění na 
trati. Zajímavý byl i rozhovor 
s legendou české atletiky Jar-
milou Kratochvílovou a ná-
sledná autogramiáda.  
Před 16. hodinou doběhl do 
cíle s náskokem čtyř minut v 
čase 1:11:50 první závodník a 
byl jím překvapivě mladý An-
gličan Christopher Thomp-
son, který je přítelem slečny 
Jany Bejčkové ze Šitboře. By-
li spolu právě na návštěvě v 
Šitboři a k běhu se přihlásil na 
poslední chvíli. Svým časem 
překonal čas loňského vítěze 
Jiřího Vojáka a vytvořil nový 
traťový rekord. Kategorii žen 
vyhrála Lenka Šibravová ča-
sem 1:24:53. 
Sportovalo se i na dalších 
místech: tenisové kurty byly 
svědky tradičního Pouťového 
deblu a volejbalový kurt hostil 
turnaj smíšených družstev. 
Fotbalové hřiště bylo dějištěm 

přátelského utkání „starých 
pánů“ Rychlé šípy - Schönsee 
(2:3) a poté mistrovského 
utkání II. třídy mezi SK Pobě-
žovice a Sokolem Kout n. Šu-
mavě (2:1). 
Kulturu mohli občané kromě 
již zmíněných akcí navštívit v 
sobotu i neděli v prostorách 
místního zámku, kde byly in-
stalovány výstavy: Dramatic-
ké oblohy (fotografie V. Beč-
váře), Poběžovice a kouzlo di-
gitální fotografie (fotografie J. 
Jansy), obrazy regionálních 
umělců (V. Cvachovec, P. 
Hyldebrant, M. Krouparová), 
Vzdáleni a přece blízko 
(obrázky japonských dětí). 
Své vozy prezentovala na ná-
dvoří zámku firma Auto Volf. 
Rovněž neděle nabízela ná-
vštěvníkům velký výběr kul-
turních akcí. Den začal ráno 
od 9,30 hodin v místním kos-
tele Mší svatou.  

Odpoledne se pak na hlavní 
scéně postupně představily 
kapely THE SEPTIC PEOP-
LE, PILSNER QUEEN TRI-
BUTE BAND, TOTÁLNÍ 
NASAZENÍ a večer zakončila 
tradičně ZVLÁŠŇÝ ŠKOLA, 
které svou hudbou oslovily 
především mladší posluchače. 
Naopak pro dříve narozené 
bylo připraveno posezení na 
terase pod radnicí, kde se po-
stupně se svojí dechovou hud-
bou představily kapely DU-
PALKA, STAVOVANKA, a 
HÁJENKA. Teplé, slunečné 
počasí přilákalo do stínu lip 
opravdu velké množství ná-
vštěvníků. 
Zvuky kapel z obou pódií by-
ly slyšet ještě v pozdních ve-
černích či dokonce ranních 
hodinách a s jejich utichnutím 
skončily i letošní Poběžovické 
pouťové slavnosti 2010. 
  

dokončení ze str. 1 

Vítěz půlmaratónu  
Christopher Thompson 

 Jarmila Kratochvílová 
stránka 3 

Vítězka půlmaratónu v kate-
gorii žen Lenka Šibravová 

O sobotním podvečeru, za zpěvu Potulných muzikantů, kteří ces-
tu zpět na hrad poběžovický našli, se již tradičně otevře brána 
hradu, za níž na Vás čeká spousta překvapení. Jedním z nich bu-
de voňavá pečínka, pěnivý mok, tanec, zpěv, nejen ohnivá kouz-
la a čáry. Zde musím svoji, léty cvičenou, písařskou ruku zabrz-
dit – pohádková říše, co svět světem stojí, je složena z přání, ta-
jemství a radosti z objevení. Přijďte za námi v pátek 17.9. a v 
sobotu 18. 9. na TAJEMNÝ HRAD RONŠPERK, dozvědět se 
to, nač mi inkoust nevystačil...   (bližší informace Vám včas po-
sel rozešle).      Za partu nadšenců tančící písař, Jana Podskalská  

Na terase pod radnicí 

Kapela DUPALKA 

Kapela AMETYST AMETYST 

Náruživý divák napjatě sledoval doběh  
Panevropského půlmaratonu z okna. 

Zámek se otevře dětem i dospělým 



 V z p o m í n k a 
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Čas nikdy nezahojí 
co nám osud vzal, 

zbyly nám jen  
vzpomínky a žal.  

 

Dne 16. září tomu budou  
4 smutné roky, co dotlouk-

lo srdíčko naší dcerušky 
 

Janičky Kotlanové 
 
 
 
 
 
 
 
 

Byla tak mladá  
a měla ráda život, ale  
vinou bezohledného,  
zdrogovaného řidiče  

utrpěla smrtelný úraz.  
S její ztrátou se nemůžeme 

nikdy smířit.  
Stále vzpomínají nešťastní 

rodiče, sestra Lucka,  
babička, přítel Honza, 

ostatní příbuzní a kamarádi. 
   

Bolest nezahojí žádný čas, 
ozve se v srdcích znovu zas.   

 

Dne 8.8.2010  
uplynuly 2 roky,  

kdy nás navždy opustil  
pan 

Josef Petrů. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
S úctou a láskou 

vzpomíná celá rodina. 

Prodej slepiček  
Drůbež Červený Hrádek, 
firma Dráb, opět prodává slepičky 

snáškových plemen  
           Hisex hnědý, Tetra hnědá,  

Dominant žíhaný, kropenatý, černý a modrý. 
Stáří slepiček: 17-20 týdnů.  Garantujeme začátek 

snášky maximálně do 4 týdnů od data prodeje. 
Cena 138.- Kč až 148.- Kč/ks, dle stáří.  

 
Prodej se uskuteční:   

V Poběžovicích ve středu 8. září 2010,  
 u vlakového nádraží - v 18.15 hod. 

        
Případné bližší informace na telefonních číslech:  

728 605 840; 415 740 719; 728 165 166. 

Kino Poběžovice 
ZÁŘÍ 2010:   

 

3. Predátoři /USA/  
10. Počátek /USA/  
17. Salt /USA/  
24. Záložní plán /
USA/  
 
Připravujeme na ŘÍJEN:  
1. Kajínek /ČR/ 

Kameny  
krve a víry 

Záhady pravěkých svatyní 
1. svazek, Pavel Kroupa 

 

Pavel Kroupa, praktický vete-
rinární lékař se zabývá přírodo-
vědnými problémy a záhadami, 
spojenými s historií a archeolo-
gickými nálezy. Jeho kniha se 
zamýšlí nad některými problé-
my a záhadami neolitických 
svatyní Bretaně, Malty a Slo-
venska. Vychází z konkrétních 
lokálních výsledků archeologic-
kého výzkumu a snaží se je po-
suzovat z pohledu nezaujatého 
amatérského pozorovatele. Sna-
ží se o vyplnění mezer v infor-
movanosti současné generace o 
pozůstatcích kamenných pravě-
kých objektů s cílem zabránit 
jejich zbytečnému ničení. 
 

Knihu je možno objednat  
v MKIS Poběžovice. 

Tel.: 379 497 889 

PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme všem, kteří se 

přišli dne 10.8.2010  
naposledy rozloučit  

s panem  
Antonínem Johánkem,  
za jejich projevy účasti a 

květinové dary.   
 
 

Rodina Johánkova. 

I když o prázdninách školní lavice zejí prázdnotou a děti i učitelé 
si užívají zasloužený odpočinek, pro správní zaměstnance a 
vedení školy je to ideální doba pro dohonění restů, na které není 
čas během rozběhnutého školního roku. Probíhá stěhování, 
údržba, generální úklid všech šesti pater budovy, důkladně se 
myjí se okna a podlahy, dojde na celou řadu sanačních prací.  
Kromě obvyklých činností přineslo letošní léto celou řadu 
důležitých, velmi aktuálních a náročných akcí. Předně byly 
vymalovány vstupní chodby, klub, nově budovaná školní 
knihovna  a informační centrum, veškerá sociální zařízení, školní 
jídelna i kuchyně, kde se blýská zbrusu nové lino. Akutně byl 
vyměněn ohřívač teplé užitkové vody. Byly vyklízeny sklepní 
prostory, kde nám zůstalo ještě dědictví z dob, kdy školní byty 
obývali nájemníci. V rámci grantového projektu zde vznikla nová 
keramická dílna a během následujících měsíců ji budou 
následovat CNC stroje pro výuku pracovních činností a technicky 
zaměřené informatiky. Nezahálela ani administrativa. Bylo 
dokončeno převedení nového účetního i kontrolního systému, 
připravovala se půda pro zdárné odstartování připravovaných 
projektů.  
Během prázdnin přibyl škole nový zahraniční partner. Delegace 
našich učitelů i žáků navštívila  v červenci německý Neunburg a 
poté bylo partnerství stvrzeno také řediteli škol. Škola v 
Neunburgu se přidá k projektu „Vzpomínky na hranici“, rýsuje se 
i další sportovní spolupráce, zajímavý je i společný zájem o 
environmentální výchovu.  
Zaměstnaci i žáci školy nezůstali stranou ani při organizaci 
Poběžovických slavností. Tým školní jídelny se postaral v rámci 
doplňkové činnosti o zajištění cateringových služeb a někteří žáci 
vykonávali pořadatelskou službu na trati i v prostoru startu. 
Odměnou pro všechny byla možnost strávit nazapomenutelné 
chvíle v blízkosti světové rekordmanky Jarmily Kratochvílové. 
Díky Panevropskému půlmaratónu se můžeme těšit na podporu 
světoznámé atletky při realizaci mezinárodního projektu „Sport 
bez hranic“.  
Školu navštívil také letošní vítěz půlmaratónu Christopher 
Thomson, britský učitel matematiky, vyučující na Základní škole 
v Hurstpierpointu v anglickém hrabství West Sussex. Společné 
zájmy i názory na výchovu a vzdělávání jistě rozšíří možnost 
spolupráce a doufejme, že brzy přibude partner z Velké Británie. 
Každopádně se naši žáci mohou těšit na Christopherovu návštěvu 
v hodinách angličtiny.  
Zázemí pro odstartování kvalitní výuky bylo velmi pečlivě 
připravováno díky nadstandardnímu nasazení odpovědných 
zaměstnaců, a tak si společně přejme úspěšný a pohodový školní 
rok 2010/2011.  
 

Mgr. Vladimír Foist, ředitel školy 

Škola o prázdninách 

   

Dne 13. srpna 2010  
jsme vzpomněli dvanáctého  

smutného výročí,  
kdy nás navždy opustil  

pan 
Jan Duffek 

z Poběžovic. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Nikdy nezapomenou 

manželka Anna, 
syn Jan a dcera Hana 

s rodinami. 
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